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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - обов’язкова Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому семестрі  

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 30 14 16 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -90 Заочна - 108 

 

Розклад занять 

 

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Трансформаційний розвиток соціально-економічного середовища на різних рівнях 

національної економіки в сучасних умовах масштабної глобалізації та євроінтеграції вимагає 

створення відповідного сприятливого інноваційно-інвестиційного клімату. Це передбачає 

державну підтримку, суттєві зміни технологій, а також наявність доступу до зрозумілої 

потенційному інвестору прозорої фінансово-економічної інформації щодо діяльності та 

фінансового стану суб’єктів господарювання, якою є фінансова звітність. Саме тому 

прогресивним напрямком розвитку обліково-аналітичної системи підприємства є її 

трансформація до вимог Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та Міжнародних 

стандартів фінансової звітності. 

Вивчення теоретико-методологічних підходів щодо формування обліково-звітної 

інформації відповідно до вимог міжнародних стандартів сприяє формуванню у майбутніх 

фахівців фінансової сфери діяльності професійних компетенцій, що дозволяють розширити 

уявлення щодо корисності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності в системі 

управління конкурентоспроможним розвитком підприємства в умовах інтеграційних процесів  

міжнародного співробітництва. Усе це і обумовлює актуальність вивчення навчальної, 

дисципліни «Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами». 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Вивчення принципів, завдань, побудови та вимог Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (МСБО) та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 

Систематизація набутих знань щодо формування системи обліку на підприємстві з метою її 

трансформації відповідно до вимог МСБО та МСФЗ. Засвоєння методичних підходів та 

практичних прийомів щодо складання фінансової звітності за міжнародними стандартами. 

Вивчення порядку організації ведення обліку за міжнародними стандартами. Опанування 

методикою та технікою трансформації фінансової звітності, складеної за національними 

стандартами, у звітність за міжнародними стандартами.Формування вмінь інтерпретувати й 

використовувати інформацію звітності, укладеної за МСФЗ, для прийняття управлінських 

рішень. 

 Внаслідок вивчення дисципліни студент повинен: 

знати: 
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 нормативне регулювання системи обліку та звітності за міжнародними стандартами; 

 принципи підготовки фінансових звітів за міжнародними стандартами щодо визнання, 

оцінки та подання статей (елементів фінансових звітів);  

 особливості організації обліку за Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку 

(МСБО); 

 склад фінансової звітності та вимоги до її укладання за Міжнародними стандартами 

фінансової звітності (МСФЗ);  

техніки складання фінансових звітів за міжнародними стандартами; 

вміти: 

 формувати професійні компетенції з питань ідентифікації різниць між фінансовими 

звітами, складеними за міжнародними та національними стандартами; відображення на 

рахунках бухгалтерського обліку активів, зобов’язань, капіталу, а також господарських 

процесів, що виникають в процесі ведення обліку за МСФЗ; обирання облікової політики та 

складання робочого плану рахунків підприємства відповідно до вимог міжнародних стандартів; 

застосовування методики трансформації фінансової звітності, складеної за національними 

стандартами, у звітність за міжнародними стандартами; інтерпретації, аналізу й використання  

інформації, наведеної у фінансовій звітності, для прийняття управлінських рішень в системі 

міжнародного співробітництва. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий – іспит. 

 

Нарахування балів  

 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 
 
 

Викладач ПІДПИСАНО      Галина ТКАЧУК 

                                          Підпис 

Завідувач кафедри  ПІДПИСАНО     Валерій НЕМЧЕНКО 

                                                             підпис 
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